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Leeuwarden, 17 oktober 2019
P E R S B E R I C H T
[bookmark: _GoBack]Ook deze herfstvakantie een Coole Kidsnacht in Friesland

Na een succesvolle eerste editie is er op vrijdag 25 oktober een nieuwe Coole Kidsnacht in Friesland. Minstens twintig musea blijven die dag na sluitingstijd open voor kinderen in de basisschoolleeftijd. Ouders, pakes, beppes en begeleiders zijn ook welkom. Van 17.00 tot 21.00 uur zijn er allerlei leerzame en spannende activiteiten te beleven.

“In het eerste jaar deden vijftien instellingen mee aan Coole Kidsnacht, voor dit jaar zijn dat er al twintig. En misschien worden dat er nog meer”, aldus Lisette Zwerver van Museumfederatie Fryslân. 

In de hele provincie
Van Dokkum tot Wolvega en van Kornwerderzand tot Gorredijk; verspreid over de hele provincie kunnen kinderen de Coole Kidsnacht meemaken. Anders dan vorig jaar doet er nu ook een archeologisch steunpunt mee (Aerden Plaats in Oude Bildtzijl) en heeft Schiermonnikoog een ‘coole’ nacht voor de boeg. 

Groot succes
De eerste editie van de Coole Kidsnacht was een groot succes volgens Lisette. “Kinderen en ouders hadden veel plezier en bijna alle instellingen opperden vrijwel direct een tweede editie. Dat deze nu zonder projectsubsidie wordt gerealiseerd zegt veel over het enthousiasme voor dit concept.”

Musea kunnen spannend zijn
De Coole Kidsnacht is een initiatief van het Fries Educatief Platform (FEP) en Museumfederatie Fryslân. “Doel is om kinderen op een aansprekende manier kennis te laten maken met Friese culturele erfgoedinstellingen en ze te laten ervaren dat een museum behalve leuk en leerzaam ook spannend kan zijn.”

Een overzicht van alle deelnemende instellingen en hun activiteiten staat op www.museum.frl. 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Lisette Zwerver van Museumfederatie Fryslân.
lzwerver@museumfederatiefryslan.nl 
058 – 213 91 85 
Vrij te gebruiken beeldmateriaal vindt u op www.museum.frl/promotiemateriaal-kidsnacht 
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