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P E R S B E R I C H T

[bookmark: _GoBack]Coole Kidsnacht in [naam instelling]

Op vrijdag 25 oktober, de laatste dag van de herfstvakantie, vindt bij [naam instelling] de Coole Kidsnacht plaats. Tijdens de Coole Kidsnacht openen Friese culturele instellingen na sluitingstijd hun deuren voor kinderen tot en met 12 jaar. Volwassenen mogen alleen ‘op vertoon’ van hun kinderen of kleinkinderen mee naar binnen. 

Van 17.00 uur tot 21.00 uur hebben kinderen het rijk alleen in [naam instelling]. 

[Titel activiteit]
[Beschrijf de activiteiten bij jouw instelling hier] 

Tweede editie
De eerste editie was een enorm succes voor [naam instelling] en daarom doet  [naam instelling] voor een tweede keer mee. In 2018 had [naam instelling] [aantal bezoekers] bezoekers. Dit jaar hoopt [naam instelling] op weer op een spannende, coole, maar vooral gezellige ‘nacht’. 
/
De eerste editie van Coole Kidsnacht was een groot succes in Friesland. Voor [naam instelling] is het de eerste keer dat ‘s avonds de deuren openen voor Coole Kidsnacht. 
Musea kunnen ook spannend zijn
De Coole Kidsnacht is een initiatief van het Fries Educatief Platform (FEP) en Museumfederatie Fryslân. Doel is om kinderen op een aansprekende manier kennis te laten maken met Friese culturele erfgoedinstellingen en ze te laten ervaren dat een museum behalve leuk en leerzaam ook spannend kan zijn.

Noot voor de redactie:
[Zet je contactgegevens en de naam van de contactpersoon hier]

Meer informatie: www.museum.frl 
Vrij te gebruiken beeldmateriaal vindt u op www.museum.frl/promotiemateriaal-kidsnacht
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